



凝心聚力,最美逆行 振华快餐:复工复产 勇担责任

2020年的春节刚拉开帷幕,中国遭遇了新冠肺炎疫情。合肥市振华快餐有限公司积极响应党和国家的号召,积极担责、勇于奉献、万众一心,和全国人民一道,为共同打赢这场疫情阻击战奉献力量。

疫情当前 郑重承诺“三保”为抗疫助力

合肥市振华快餐有限公司,自2006年成立以来,一直致力于餐饮事业,企业的使命“只有一份快餐”。每年春运期间都是公司最繁忙的季节,振华快餐全国八大分公司在春运到来前夕,积极调配物资和人员,摩拳擦掌准备投入到春运这个大战。然而,今年春节突如其来的疫情暴发和随之而来疫情防控的严峻形势,造成订单量锐减,公司的生产和员工状态前所未有的低迷。在这样的情况下,公司一方面积极做好员工健康防护和心理疏导,做好自身防疫工作;另一方面,坚守岗位,不间断生产,勇于担当,向社会郑重承诺“三保”——保价格、保质量、保供应。自疫情暴发以来,振华快餐全国八大分公司积极联系政府部门,为当地一线抗疫人员和防控人员提供餐食保障,成为餐饮界的“最美逆行者”。一分耕耘一分收获,公司因此也收获了相关政府部门的肯定和好评。福州分公司受到了当地县政府领导和市场局领导的嘉奖,对我司疫情防控工作给予了高度评价和肯定,并为一线员工送上慰问品。

复工复产 为民工返工专列助力

随着全国疫情形势的不断好转,自2月下旬以来,企业的复工潮陆续来临,振华快餐全国八大分公司全力以赴,积极配合各地高铁客运段,为民工专列送上一份份定制餐食。同时,在了解到各企业复工后基本都面临着员工就餐困难的问题,振华快餐全国八大分公司主动联系当地企业,积极听取企业需求,针对企业不同的情况,群策群力,大力开发适合各企业的新品,做好安全隔离和保温措施,为他们提供全方位、安全、无接触式供餐。公司专业化的服务赢得了客户们的好评,建立了良好的口碑。



生命重于泰山 为基层一线防控人员献爱心



疫情暴发时期,防疫物资的重要性不言而喻,尤其是防护口罩“一罩难求”。2月3日,在了解到霍邱县范桥镇机关单位严重缺乏防疫物资时,振华快餐董事长张振华先生,第一时间联系口罩供应商,全力采购、紧急调度,快速安排公司员工带上数万只口罩,专程送到霍邱县范桥镇,为战斗在偏远小镇的基层一线防控人员助绵薄之力。

同时,公司党支部积极筹措资金,向合肥市庐阳区高河埂社区捐助善款,定向用于疫情期间该社区防疫工作的开展,为疫情防控贡献力量。

众志成城,就能把一切扛下来! 国难当前,振华快餐用自己的行动诠释了企业的责任,心系社会的华夏企业精神!

振华快餐®



安全为先 诚信为本

无接触供餐 助力复工复产

FOOD 健康之道
营养 健康 美味 快捷

承接团膳: 团体订餐、大型活动会议餐、承包企事业单位食堂
体育赛事膳食指定服务商 会展中心膳食金牌服务商

订餐热线: 0551-63631234 400-080-7008
地址: 合肥市经开区桃花工业园祝融路振华快餐